
Elég volt már idénre az ezüstéremből!

MARICSEK RACING TEAM – MIDEX Salgó Rallye 2013

Kondella Péter – Szilassy Arnold, Honda Civic Type R

Újabb állomásához érkezik meg június 15-16-án a Rali Túra Bajnokság. A hétvégén Salgótarján és 
környéke biztosít majd helyszínt az RTE viadalainak, ahol Kondella Péter is harcba fog szállni az 
újabb bajnoki  pontokért.  A  Maricsek  Racing  Team pilótája  mellett  a  MIDEX  Salgó  Rallye  2013 
eseménytől  fogva  azonban  új  navigátor  foglal  majd  helyet.  Szilassy  Arnoldot  a  csapattársa, 
Gyarmati Ariel ajánlotta Péternek, akivel a mitfahrer 2010-ben szintén az RTE-ben szerepelt. Habár 
az újdonsült párosnak ez a futam lesz az első közös versenye, más eredményt nem is tartanak 
elfogadhatónak, mint az N3 kategória és az N csoport első helyét.

Kondella  Péter: Mióta  a  Rali  Túra  Bajnokságban  gyűjtöm  a  pontokat,  nem  szerepelt  a 
versenynaptárunkban  a  Salgó  Rallye,  így  a  rendezvény  teljes  egészében  új  lesz  számomra.  Igaz, 
néhány évvel  ezelőtt,  navigátorként  már mentem a  salgói  pályák  egy  részén,  de  pilótaként  még 
egyáltalán  nem álltam itt  rajthoz.  Akkoriban  rögtön  elnyerték  a  tetszésemet  a  szakaszok,  s  már 
nagyon várom, hogy újra a versenyautó volánja mögé ülhessek és száguldhassak rajtuk.

Egy-két belső kamerás felvételt megnéztem már más versenyzőktől, hogy körülbelül tisztában legyek 
azzal, mire is számíthatunk a most kijelölt útvonalon - egyelőre azonban még tapogatózok. Június 8-
án részt vettem a Rába Ringi élményautóztatáson, ahol sérült gyerekeknek tettük szebbé egy kicsit a 
hétköznapokat.  Az ott megtett néhány kilométer, az élményosztás mellett egyfajta tréning is volt 
számomra a Salgó Rallyera való felkészülésben.

A mostani versenyhétvégén más lesz a taktikánk, mint az előző két versenyen. Szeretnének már az 
első kör után az élen fordulni, nehogy ez a verseny is rövidebbre sikerüljön, és utána fájjon a fejünk, 
hogy tartalékoltuk az energiánkat. Négy pont választ el minket a bajnokságban az 1. helytől, ezt a 
hátrányt  most  már  be  kellene  hoznunk.  A  cél  így  nem  is  lehet  más,  mint  az  első  pozíció,  a 
kategóriában és csoportban egyaránt.  Elég volt már idénre az ezüstéremből!

Szilassy Arnold:  Részben ismerem már a salgói pályákat, hiszen egy amatőr verseny keretein belül, 
előfutóként  már teljesítettem az egyik  szakaszt.  A pálya  többi  része viszont nekem is  új  lesz,  de 
megfelelő  felkészülés  mellett  nem  jelenthet  problémát  a  szakaszok  abszolválása,  kiküszöbölhető 
mindenféle probléma.



A fizikai felkészülés most is elengedhetetlen, emellett próbáljuk Petivel egymás stílusát minél jobban 
kiismerni. Mivel nekünk a Salgó Rallye lesz az első közös futamunk, ezért biztos vagyok abban, hogy 
jó  néhány versenynek el  kell  telnie  ahhoz,  hogy  összeszokjunk.  Láttunk már egymásról  videókat, 
ebből a szempontból már ismerjük egymást, de most majd élesben is meglátjuk, hogy tudunk majd 
együtt dolgozni. Igaz, hogy a salgói viadal még csak „bemelegítés” lesz, de ettől függetlenül hoznunk 
kell  a jó eredményt. Petinek a bajnokság szempontjából nagyon számít, hogy az élen végezzen, s 
most már egy 2. helyezéssel nem érheti be. Reálisan minden esélye megvan arra, hogy megnyerje a 
futamot; a kezében és a lábában is benne van erre a képesség, csak ki kell hoznunk magunkból a 
maximumot.  A  célom  pont  ezért  nem  csak  a  mostani  versenyre,  hanem  az  egész  szezonra 
vonatkozóan  fogalmaznám meg:  szeretném a  pilótámat  hozzásegíteni  egy  újabb  bajnoki  címhez. 
Örök  igazság,  hogy  a  bajnokságot  könnyebb  megnyerni,  mint  megvédeni  az  elsőséget  –  hiszen 
trónkövetelők  mindig  akadnak.  Ehhez  pedig  –  innentől  kezdve  –  az  összes  versenyt  meg  kell 
nyernünk. Így ki is merem jelenteni: mi nyerni megyünk a Salgó Rallyera!

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: AVANZO-TRADE Kft. - The Body Shop; CSR Média Kft.; 
Drive  Music  Kft.;  EGROKORR  Festékipari  Zrt.;  ExcelIT  Informatikai  Szolgáltató  és  Tanácsadó  Kft.; 
Evolution Consulting Képzési és Tanácsadó Kft.; 

FPO Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. – Ozone, Gaming Gear; BEASTvision; GLOBAL-UNION 
Irodatechnikai  Kft.;  HETECH  TREND;  Honda  ÉLES;  HO  Magyar  Kiszervezett  Kft.  – gyerekkel.hu; 
Innovitas Közhasznú Nonprofit Kft.; KYOCERA – The new value frontier; 

Laurus-Consulting Szolgáltató Kft. – CORTESIA GROUP; MICRO-TOP Távközlési Kivitelező és Tervező 
Kft.; Olasz és Társai Bt.; PWENT Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. – MEZ-EXPRESSZ.HU, Termelői méz; 
Rowa Chemical  Kft.  –  BLACKFAST;  Truck  Parts  Impex  Kft.  – www.webkamion.hu;  Visiophone  Kft. 
– www.eropolis.hu; V4 Transport Szállítmányozási Kft.

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  www.maricsekteam.hu;  Tel.:  30/533-9099;  E-mail: 
sajto@maricsekteam.hu
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